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Yukarida verilen islemlerden
hangilerinin sonucu aynidir?
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Yukaridaki islemlere gére *?” S

yerine hangi say yazilmalidir?
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Dogru yapilan islemlerin harf-
leriyle hangisi yazilir?
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©. Yandaki ckarma tab-[— 61 3
losunda m ve © ye- 18
rine hangi saylar
gelmelidir? o
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Yukarida verilen islemlerden

kac tanesinin sonucu 10dan
kicuktur?
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Yukarida verilen islemler sonuc-
laryla eslestirildiginde hangi
secenege ulasilir’?
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7. Demetin 18 tane kalemi var.

Bu kalemlerden 4 tanesi sari,
7 tanesi mavi, geriye kalanlar
ise kirmizidir,

Buna gére Demetin kag tane
kirmizi kalemi vardir?

Yukaridaki ifadenin ckarma is-
lemine gére gésterimi nasildir?
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Yukaridaki tabloda sonucu on-
dan kictk olanlar boyandiginda

A.9 B.7 C.8 asagidaki gordntilerden han-
gisi olusur?
A. 3. C.
8. On ile besin fark « o7 - 3
On alti eksi sekiz « «10 - 5
Yedinin Uc eksigi 16 - 8 §
Yukaridaki saylar okunuslari N |
ile eslestirilirse eslesmenin % 11. llke 20 cevizin 6nce 4 tane-
son gorunUsd nasil olur? § sini, sonra 7 tanesini yiyor.
A B. C. llke'nin kac tane cevizi kalir?
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q. Alinin 15 misketi vardi. 9 tane- b]tiekse %115
sini kaybetti. Geriye 6 tane kal-
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Yukaridaki tabloya gére en
fazla olan cicek saysi ile en
az olanin farki kactir?
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